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Η εορτή Αγίου Λουκά στην Ιερά Μητρόπολη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος παρέστη, στις 17 Οκτωβρίου, συμπροσευχόμενος 
κατά την ακολουθία του Εσπερινού, στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά της Ενορίας 
Γάλλου, στον οποίο προέστη ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Άνθιμος 
Μαντζουράνης, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, ο οποίος και κήρυξε τον Θείο λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος, αφιχθείς ολίγον προ του τέλους του Εσπερινού, λόγω της 
παρουσίας του στα Εγκαίνια του νέου Δημοτικού Σχολείου Πανόρμου, χαιρέτισε 
τους ανθρώπους και ευχήθηκε πλούσια τη χάρη και ευλογία του Αγίου Λουκά.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Σαββάτου, 18ης Οκτωβρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Λουκά, εντός του Γενικού 
Νοσοκομείου Ρεθύμνου, συμπαραστατούμενος από κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Τον Θείο λόγο κατά τη Θεία Λειτουργία κήρυξε ο Αιδεσιμολ. Πρωτ. Γεώργιος-
Θεόδωρος Παττακός, Προϊστάμενος του Ιερού Ενοριακού Ναού Κοιμήσεως της 
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Θεοτόκου Μασταμπά πόλεως Ρεθύμνης, ο οποίος αναφέρθηκε στο βίο του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά και τα μηνύματά του στο σύγχρονο κόσμο, 
ενώ ο Σεβασμιώτατος τόνισε την ανάγκη όλοι μαζί, ο καθένας από την έπαλξή 
του, να στηρίξουμε το Νοσοκομείο μας, το οποίο πρέπει να συνεχίσει να προσφέρει 
στη δημόσια υγεία για το καλό των ανθρώπων του τόπου μας και των χιλιάδων 
επισκεπτών, κυρίως κατά την τουριστική περίοδο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος έτυχε της φιλοξενίας στο 
γραφείο του Διοικητού του Νοσοκομείου, έχοντας εγκάρδια συνομιλία με τον 
Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας και εκτελούντα καθήκοντα Διοικητού, ιατρό κ. 
Παναγιώτη Αποστολάκη, και άλλα μέλη της Διοικήσεως και εκπροσώπους του 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού.

 









  






